

И 5 МАР 1974

«БАКУ» (Воскресный выпуск)
г. БАКУ

БАКУ — МОЙ ДОМ РОДНОЙ...



— Композитор Тухманов: «Ночной аял», поет Адиль Муганлинский...

Зрителя, после того, как певец исполнил песню, наградили его аплодисментами. Мастерски спел артист и вторую песню — композитора Тер-Осипова «Слышишь ли ты?» в сопровождении эстрадно-симфонического оркестра Центрального телевидения и Всесоюзного радио. Свидетелями

успеха Адиль Муганлинского стали миллионы советских зрителей. Ведь он был участником праздничного концерта, посвященного Международному женскому дню — 8 Марта, который транслировался по Центральному телевидению из концертного зала в Останкине.

Адиль Муганлинский провел детские годы в Баку, затем семья переехала в Уфу. Там он закончил дирижерско-хоровое отделение училища искусств, работал в различных музыкальных коллективах.

Первый успех к артисту пришел на Всепольском фестивале советской песни в городе Зелена-Гура. Его песни были записаны в Польше на пленку, передавались по радио. Адиль наградили почетным золотым знаком Центрального правления Общества польско-советской дружбы.

После возвращения на Родину, два года назад, он был принят в Московский государственный мюзик-холл.

В эти дни вместе с Московским государственным мюзик-холлом Адиль Муганлинский гостит в Баку. Земляк наш рассказал, что скоро Централь-

ное телевидение передаст в исполнении его и оркестра «Голубой экран» под управлением Б. Карамышева песни Полада Бюль-Бюль оглы «Потому что ты любишь меня» и Новеллы Матвеевой «Погонщики старых мулов».

Мы попросили молодого певца поделиться планами на будущее, рассказать о творческих связях с композиторами Азербайджана.

— Мои планы на будущее, — говорит Адиль Муганлинский, — в основном связаны с планами мюзик-холла. Расширение репертуара, повышение исполнительского мастерства, широкое использование в каждой песне индивидуальных творческих особенностей — пусть хоть и немного, но главное, чтобы это способствовало успеху всего коллектива. Связи с азербайджанскими композиторами расширяются. И это не случайно. Ведь Баку — моя родина, дом родной. В моем репертуаре широкое место нашли песни Полада Бюль-Бюль оглы, Арифа Мирзоева и других. Думаю, что связи эти будут постоянно расширяться.

Чингиз ГАДЖИЕВ.